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SLOVO STAROSTKY
Milí sousedé,

s radostí Vás zdravím v novém květnovém vydání našeho zpravodaje. Na úvod  
bych chtěla poděkovat všem občanům, kteří se v dubnu zapojili do tradičního úklidu 
naší obce Ukliďme Brandýsek. Vaší aktivity a ochoty udělat něco nezištně pro naši obec  
si velice vážím. Naše obec je i díky Vám čistší a krásnější. Ráda bych rovněž  
poděkovala organizátorům obecních akcí, kterých bylo v posledních měsících opravdu 
hodně a malé připomenutí najdete na stránkách tohoto vydání KIZOB.  Osobně jsem  
se zúčastnila všech akcí a je krásné vidět angažovanost a spolupráci desítek  
dobrovolníků, kteří pro nás vše připravují. Věřím, že právě tyto okamžiky nás spojují  
a posilují naše vztahy a solidaritu. Mám z toho radost.

V posledních několika týdnech rezonuje zejména na sociálních sítích téma oprav 
krajských silnic a s tím spojené uzavírky. Vím, že je to pro mnohé z Vás nepříjemné  

a často se o uzavírce či jejím prodloužení dozvídáme na poslední chvíli, ale bohužel bez uzavírek se silnice opravit nedají  
a technické podmínky na stavbě s sebou často přináší neočekávané situace a s tím související změny. Jak už víte, došlo k velkému 
zpoždění opravy krajské silnice směrem na Švermov, kde zhotovitel po převzetí stavby a vyfrézování části povrchu zjistil, že oprava 
silnice bude rozsáhlejší, než bylo původně plánováno a následně zasmluvněno. Začalo jednání s investorem – Krajskou správou 
a údržbou silnic Středočeského kraje, p. o. – o návrhu nového technického řešení a také o úhradě zvýšených nákladů. Výsledkem 
je, že doba realizace opravy byla prodloužena z konce dubna 2025 na konec června 2025. I když doufáme, že už nenastanou další 
komplikace, tak vyloučit to nelze. Budeme se muset obrnit trpělivostí, ale odměnou nám již brzy bude pohodlnější spojení s Kladnem.  
Oprava části krajské silnice směr Vrapice – u bývalého pivovaru – proběhla v původně plánovaném termínu a byla znovu uvedena  
do provozu v prvních květnových dnech. Oprava silnice na Pchery se bohužel taky neobešla bez problémů a zpoždění. Přesto, že byla  
smlouva na její opravu uzavřena už v roce 2024, nebylo možné zahájit práce z mnoha důvodů ani koncem dubna. Zatím probíhá 
pouze oprava vodovodu v Pcherské ulici u nás na Brandýsku a ve Pcherách-Theodoru a silnice od křižovatky se Slánskou  
na konec obce bude v tomto úseku uzavřena do konce června. Vzhledem k tomu, že ještě nezačala oprava splaškové a dešťové 
kanalizace ve Pcherách-Theodoru, je bohužel nepravděpodobné, že se letos dočkáme nového povrchu Pcherské ulice. S velkou  
pravděpodobností bude nový povrch položen až na jaře příštího roku, protože pokládku asfaltu nebude možné realizovat v zimních 
měsících. Co to pro nás znamená? S největší pravděpodobností bude silnice mezi Brandýskem a Theodorem neprůjezdná  
cca do konce října, i když po dokončení opravy vodovodu bude uzavírka začínat pravděpodobně až za naší obcí. Další uzavírka  
a následně i dokončení opravy silnice by přišlo v jarních měsících 2026. Tolik k opravám krajských silnic. Ale čekají nás i další opravy 
obecních komunikací a chodníků, o kterých jsem psala již v minulém čísle KIZOB.  Předem Vám moc děkuji za trpělivost a pochopení.
Letos bude zahájena i modernizace telekomunikační infrastruktury, konkrétně výstavba optické sítě společností CETIN v celé obci. 
Záměr schválilo na svém dubnovém zasedání zastupitelstvo obce, takže realizaci již nestojí nic v cestě a můžeme se začít těšit  
na rychlejší internet. V následujících měsících Vás budou kontaktovat zástupci CETIN a my Vás budeme o postupu prací také  
informovat. 

Nakonec bych se pár slovy zmínila o připravovaném zavedení dynamického vážení komunálního odpadu. V následujících  
týdnech bude zahájeno čipování popelnic. Každá popelnice bude postupně opatřena čipem, který nám umožní odpad zvážit. Naším 
cílem není zjistit, kolik kilogramů odpadu vyprodukují jednotlivé domácnosti, ale zvážit množství odpadu, který odváží svozová firma  
na skládku z naší obce a za ten férově zaplatit. I když se to zdá nemožné, v současné době tomu tak není. I když se odpad  
na skládce váží, nemáme žádnou kontrolu nad tím, jestli to byl pouze odpad z naší obce. To se po zavedení dynamického vážení  
změní. Svozový vůz se totiž otevře pouze po spárování s čipem, takže budeme mít jistotu, že zaplatíme pouze za svoz a likvidaci 
odpadu z naší obce. Věříme, že nám to v budoucnu přinese výrazné úspory. Pro Vás se v letošním roce nic nezmění, ale v příštím roce  
plánujeme upravit systém tak, aby byl výhodnější pro většinu občanů. S velkou pravděpodobností budeme zastupitelstvu  
navrhovat zachování platby za litr odpadu, ale velkou výhodou bude, že si nebudeme muset na začátku roku zvolit frekvenci  
vývozu a koupit známku, jako je to doposud, ale sami se rozhodneme, kdy potřebujeme popelnici vyvézt, a poté zaplatíme pouze  
za uskutečněné vývozy za uplynulý rok. V příštích týdnech přineseme podrobnější informace o průběhu čipování a věříme,  
že postupně rozptýlíme obavy většiny těch, kteří mají z blížící se změny strach. 

Přeji Vám krásné jarní měsíce, pevné zdraví a dobrou náladu.
Henrieta Rydlová 

Milí sousedé, 
rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za to, že jste vyslyšeli naši prosbu a při projíždění ulicí Do Brodců zpomalili. Velmi si toho 
vážíme. Díky Vaší ohleduplnosti se u nás zvedá mnohem méně prachu a život v naší ulici je výrazně příjemnější. Samozřejmě, 
najdou se i jedinci, kteří na to příliš nehledí – to je v každém společenství. Ale většina z Vás ukázala, že ohled na sousedy není 
jen prázdné slovo. A právě taková vzájemná všímavost a respekt dělají naši obec lepším místem pro život. Děkujeme Vám všem  
za pochopení a vstřícnost. Přáli bychom si, aby nám všem taková ohleduplnost vydržela co nejdéle. 
Vaši sousedé z ulice Do Brodců

Poděkování sousedům - Jaroslav Matějka
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Nejbližší akce v Brandýsku
	
	 17. 5. 	2025 	 Diskotéka				    18. 5. 	2025	 Brandýský kros
	 1. 6. 	 2025	 Den dětí				    5. 6. 	 2025	 Akademie třetího věku
	 14. 6.	 2025	 VoBrKo festival			   19. 7. 	2025	 Letní zábava IKAROS	
	

Blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili životní jubileum:

Hana Křemenová                     Miroslav Černický                    Helena Růžičková

Zastupitelstvo obce Brandýsek na svém zasedání dne 23. 4. 2025 
schválilo záměr společnosti CETIN uskutečnit v obci Brandýsek výstavbu  
optické sítě umístěním podzemního vedení. Investice do optické infrastruk-
tury bude plně hrazena společností CETIN. Pro obec to bude znamenat  
v následujících 2 letech zvýšení stavebních zásahů do komunikací  
(místních komunikací, chodníků…). Společnost CETIN však klade důraz  
na minimalizace výkopů tím, že se snaží maximálně využít stávající  
infrastrukturu. V letošním roce budou zahájeny projekční práce. Samotná 
realizace by mohla proběhnout v příštím roce. Připojení jednotlivých ulic  
a domů do optické sítě CETIN zajistí obyvatelům Brandýska nejkvalitnější 
a nejrychlejší možné internetové připojení i další služby.

Nová Obecně závazná vyhláška obce Brandýsek, kterou se stanovují 
pravidla pro pohyb psů 

Nově schválená „obecní vyhláška” stanovuje povinnost na veřejném prostranství vést 
psa pouze na vodítku a zákaz výcviku psů na veřejném prostranství. Pes musí být  
při pohybu na veřejném prostranství opatřen náhubkem, pokud se na daném veřejném  
prostranství koná veřejnosti přístupná akce. Volné pobíhání psů je možné na psím  
cvičišti ve Hřbitovní ulici. Dále připomínáme povinnost odstranit nečistoty způsobené 
psem na veřejném prostranství. Vstup se psy je zakázán na všechna dětská hřiště  
(Hřbitovní, Lipová, Nad Vodojemem), do parku mezi ulicemi V Parku a U Michalu,  
na všechna sportoviště (hřiště FK Brandýsek, multifunkční hřiště u ZŠ, venkovní  
posilovna v ulici Hřbitovní), všechny pozemky a zahrady u Základní školy a Mateřské 
školy Brandýsek.
Splnění povinností stanovených touto vyhláškou zajišťuje fyzická osoba, která psa  
na veřejném prostranství doprovází. 

Ukliďme si Brandýsek
V neděli 23. 3. jsme se po roce sešli na této akci, která 
se stává již tradiční. Těší nás zájem obyvatel naší 
obce. Zvelebili jsme a upravili nová, i již v minulých 
letech založená okrasná místa. Jsou opravena a 
znovu natřena kontejnerová stání. Sesbírali jsme 
spousty odpadků, roztřídili a odstranili černé skládky. 
Někteří uklízeli i v jiných dnech, dle svých časových 
možností, a v tomto duchu pokračovali i v dubnu. 
Vnímám větší zájem našich občanů pečovat o své 
bezprostřední okolí. Někteří upravují okolí svého  
bydliště během celého roku a za to jim patří velký dík. 
 
Děkujeme všem, kterým není naše obec lhostejná.
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VÝMĚNA ASFALTOVÝCH POVRCHŮ...
... v Olšanech v plném proudu
S přicházejícím jarem začaly dokončovací práce na rekonstrukci povrchů  
v Olšanech. S novým povrchem jsou teď ulice K Potoku, Olšanská I, Olšanská II, 
Olšanská III a ulice Souběžná. Práce pokračují i v ulici Do Polí. 

Pokračuje další etapa rekonstrukcí povrchů V Chaloupkách a Pod Veverkou.  
V letošním roce se můžeme těšit na další nové povrchy ulic Ve Višňovce,  
V Angreštovně, Zdravotnická, Školní, Dělnická, U Mateřské školy a Hřbitovní.  
O přesných termínech zahájení prací Vás budeme informovat prostřednictvím  
aplikace Munipolis.

Žádáme všechny občany, aby neparkovali na chodnících. Zvláště nově  
vybudované, vydlážděné chodníky nejsou stavebně řešeny tak, aby na nich bylo  
zaparkované vozidlo. Časté parkování vozidla na chodníku jej ničí. Chodníky  
jsou stavěny pro chodce. Zaparkovaná vozidla překáží v průchodu maminkám  
s kočárky. V úzkých ulicích je třeba řešit parkování tak, aby odpovídalo pravidlům 
silničního provozu. 

Ludmila Leontýna Babuková

Participativní rozpočet 2025
Od 1. 3. do 1. 4. 2025 probíhalo přihlašování projektů, které budou 
financovány v rámci participativního rozpočtu obce Brandýsek.  
Pro letošní ročník byl přihlášen pouze jeden projekt, a to  
Doplnění prvků na hřišti v ulici Hřbitovní – posezení, dětský  
workout. Rada obce na svém jednání 7. 4. 2025 tento projekt schválila  
a rozhodla projekt nepostupovat veřejnému hlasování z důvodu  
zbytečné administrativní zátěže. Po posouzení Komisí rozvoje obce 
tak bude přistoupeno rovnou k realizaci projektu v odhadovaných 
nákladech 155 100 Kč. Věříme, že rozšíření mobiliáře bude dělat  
radost dětem i jejich rodičům.
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DOOR-TO-DOOR SYSTÉM NA SVOZ BIOODPADU
14. května začíná svoz bioodpadu systémem Door–to–Door. Svoz bude probíhat každých 14 dní v období květen – listopad. Jsme  
velice rádi, že se do nového systému svozu bioodpadu přihlásilo více než 300 domácností a zájemci stále přibývají. V případě, že 
ještě nemáte sběrnou nádobu na bioodpad a máte o ni zájem, kontaktujte obecní úřad – paní Milenu Báčovou. Zapůjčení sběrné 
nádoby i samotné svozy jsou hrazeny v rámci poplatku za svoz odpadu, nic navíc tedy platit nebudete. Děkujeme všem, kteří 
třídí bioodpad, který se započítává do roční bilance tříděných odpadů.Co lze do sběrných nádob vkládat, si můžete prohlédnout  
na letáčku níže. 
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KOMISE KULTURY A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT
V březnu jsme uspořádali již třetí letošní diskotéku, kterou opět 
vedl DJ Patrik Wolf a která slušně zaplnila sál Kina. Aby si  
na své ale přišli i ti nejmenší, připravili jsme pro ně hned další den 
Velký karneval. Ten měl v režii Honza Ladra se svými parťáky 
myšákem Edou, princeznou Týnkou a celým Královstvím  
legrace. Přišel nás navštívit také Bobík z Bohušovic, který dětem 
donesl jako dárek ochucená mlíčka. Děti si pořádně zařádily  
a odcházely domů plné zážitků. Týden před Velikonoci jsme  
se v Kině potkali znovu, tentokrát na velikonočním jarmarku.  
Letos se nám povedlo prodejci naplnit jak vnitřní prostory Kina, 
tak i značnou část jeho okolí. V nabídce byl rozmanitý sortiment 
a každý si tak jistě přišel na své. Moc děkujeme prodejcům  
za účast. Děkujeme také všem, kteří na naše akce dorazili – 
bez Vás by to nešlo. Poslední poděkování míří Jirkovi „ingimu“ 
Vaňkovi, který se na akcích postaral o občerstvení.

Pro děti bude připraven okruh se soutěžemi,
v cíli na ně bude čekat odměna.

Občerstvení zajištěno.

Den dětí
 1. 6. 2025

14:30 - 16:30
Areál bývalé vodárny

Letní zábava

 19. 7. 2025
19:00 - 0:00

Areál bývalé vodárny

Kapela Ikaros

Občerstvení zajištěno

Vstupné 150 Kč

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří pomáhají při přípravách kulturních akcí. Moc si Vaší pomoci vážíme.
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POVEDLO SE 
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FUTSAL CLUB BRANDÝSEK VE 2. LIZE!

Tentokrát jsme vyzpovídali předsedu Tentokrát jsme vyzpovídali předsedu 
a kapitána Futsal Clubu Brandýsek, a kapitána Futsal Clubu Brandýsek, 
Tomáše Tesaře.Tomáše Tesaře.

TOMÁŠI, 15. BŘEZNA JSTE ODEHRÁLI TOMÁŠI, 15. BŘEZNA JSTE ODEHRÁLI 
POSLEDNÍ ZÁPAS LETOŠNÍ POSLEDNÍ ZÁPAS LETOŠNÍ 
SEZÓNY, VÝZNAMNÁ UDÁLOST SEZÓNY, VÝZNAMNÁ UDÁLOST 
SE ALE ODEHRÁLA O TÝDEN SE ALE ODEHRÁLA O TÝDEN 
DŘÍVE. POSTUP  DO DRUHÉ LIGY. DŘÍVE. POSTUP  DO DRUHÉ LIGY. 
JAKÁ JE MOMENTÁLNĚ V KLUBU JAKÁ JE MOMENTÁLNĚ V KLUBU 
ATMOSFÉRA? CO POSTUP PRO VÁŠ ATMOSFÉRA? CO POSTUP PRO VÁŠ 
KLUB ZNAMENÁ?KLUB ZNAMENÁ?

Poslední domácí zápas byl super. Dorazilo 
hodně diváků, za což jim děkujeme a 
doufáme, že to v následující sezoně 
bude pokračovat a kulisa na domácích 
zápasech bude super. Atmosféra v týmu 
je parádní. Postupové oslavy jsme si užili. 
Myslím, že to není významné jen pro klub, 
ale i pro celou obec. 

KDO BYL HLAVNÍ STRŮJCE A TAHOUN 
OSLAV?

Je to kolektivní sport, takže to není  
o jednom strůjci, ale o celém týmu.  
A ten si letos opravdu sedl. Tím chci všem 
hráčům poděkovat. Nicméně pokud bych 
měl někoho přeci jenom vyzvednout, tak 
především gólmana Martina Vokouna, 
který skončil celkově na 4. místě  
v Divizi A a byl zvolen 9x do sestavy kola 
(nejvícekrát ze všech hráčů v Divizi).  
V brance opravdu čaroval, má na svém 
kontě několik ve futsale neobvyklých nul. 
Pak trochu neskromně zmíním i sebe, 
když jsem přesvědčen, že se mi v poli 
opravdu dařilo. V soutěži aktivity jsem  
po základní části skončil na děleném 
třetím místě a v nadstavbové části tuto 
soutěž vyhrál a obsadil celkově 1. místo 
v Divizi A. V této anketě hlasují za každý 
klub 2 hráči, rozhodčí a delegáti soutěže.

V DRUHÉ LIZE NAŠI FUTSALISTÉ 
PŮSOBILI JIŽ V SEZÓNĚ 2012/2013. 
OD TÉ DOBY SE TOHO URČITĚ 
HODNĚ ZMĚNILO, JSOU V PLÁNU 
NĚJAKÉ ZMĚNY I NYNÍ, PŘI NÁVRATU 
DO DRUHÉ LIGY? JE U TÝMU 

JEŠTĚ NĚKDO, KDO PRVNÍ POSTUP 
PAMATUJE?
 
Ano, změnilo se toho hodně. Když jsme 
postupovali v roce 2012/2013, tak měl 
klub na starost Honza Grubner, který 
toho pro klub udělal hrozně moc a za to  
mu děkuji. V roce 2019 jsem se 
předsedou klubu stal já. Zakládajícím 
členům chci poděkovat, že měli nápad a 
chuť klub přihlásit do futsalových soutěží.  
Od založení v roce 2001 jsme se 
stali jedním z nejúspěšnějších klubů  
na Kladensku. Hráči, kteří si tento postup 
pamatují, jsou už jen 3 (Tesař, Toman, 
Kroc Patrik). Ostatní hráči už jsou  
ve sportovním důchodu.
 

JAKÝ JE VLASTNĚ ROZDÍL MEZI 
PŮSOBENÍM V DIVIZI A DRUHÉ LIZE?
 

Hlavní bude kvalita hráčů soupeře.  
Už nyní, když proti Vám hrál hráč, který 
ve velkém fotbalu hraje Divizi nebo ČFL, 
tak je to dost znát, ale pokud budeme 
předvádět ty samé výkony jako v Divizi, 
tak se nebudeme mít za co stydět. 
Další rozdíl je financování. Bohužel 
oproti Divizi je 2. liga 2x tak nákladnější.  
Na každý domácí zápas je potřeba zajistit 
pořadatelskou službu se zdravotníkem a 
nyní k tomu přibyde kameraman. Rozšíří 
se i destinace soupeřů. V Divizi se jezdilo 
do Ústeckého a Libereckého kraje a  
ve 2. lize se jezdí po celých Čechách. 
Takže se navíc podíváme do Českých 
Budějovic, Plzně a Havlíčkova Brodu. 

ZNAMENÁ TO TEDY, ŽE UTKÁNÍ 2. LIGY 
BUDOU VYSÍLANÁ NA INTERNETU 
NEBO DOKONCE V TELEVIZI?

Nejdříve musíme sehnat človíčka, který 
bude mít na starost kameru a rovnou  
by streamoval na YouTube (kde bychom 
měli založený svůj kanál), ale to hodně 
předbíhám. Je to pro nás vše nové,  
ale pokusíme se udělat vše, aby se dalo 
na domácí utkání koukat živě, ale raději 
budeme, když diváci zavítají do haly  

a budou nás podporovat tam. Bohužel  
do televize se 2. liga nedostane. 

KROMĚ KVALITY SOUPĚŘŮ JE TAKÉ, KROMĚ KVALITY SOUPĚŘŮ JE TAKÉ, 
JAK ŘÍKÁŠ, ROZDÍL VE FINANCOVÁNÍ. JAK ŘÍKÁŠ, ROZDÍL VE FINANCOVÁNÍ. 
KDO VÁS PODPORUJE? KDO VÁS PODPORUJE? 

Nedílnou součástí futsalu  
na Brandýsku je obec, bez které bychom  
jak Divizi, tak nyní 2. ligu hrát 
rozhodně nemohli. Vybíráme členské 
příspěvky a snažíme se oslovit firmy  
na Kladensku o jakýkoli sponzorský dar.  

V PŘÍPADĚ, ŽE BY VÁS CHTĚL NĚKDO 
PODPOŘIT, JAK MÁ POSTUPOVAT?

Možnosti jsou dvě, a to buď napsat  Možnosti jsou dvě, a to buď napsat  
na e-mail futsalbrandysek@seznam.cz, na e-mail futsalbrandysek@seznam.cz, 
nebo zavolat přímo mne 728 062 525.  nebo zavolat přímo mne 728 062 525.  
Za jakýkoli sponzorský dar budeme Za jakýkoli sponzorský dar budeme 

vděční.vděční. Alespoň netrávíme tolik času  
u počítače. 

DRUHÁ NEJVYŠŠÍ SOUTĚŽ URČITĚ 
PŘINÁŠÍ I MEDIÁLNÍ POVINNOSTI. 
KDO MÁ TOTO U VÁS NA STAROST  
A PLÁNUJETE NĚJAKÉ ZMĚNY  
V TÉTO OBLASTI?
  

Pavel Dvořák má na starost PR  
a před každým zápasem dáváme 
příspěvek na Facebook a Instagram,  
abychom nalákali co nejvíce diváků, 
pro které se snažíme vymyslet zpestření 
na novou sezónu v podobě slosovatelných 
výherních lístků.
 

PROZRADÍŠ, NA CO SE MOHOU 
VÝHERCI TĚŠIT? 
 

Jak jsem psal výše, tak se to bude 
hodně odvíjet od sponzoringu. Bohužel  
tedy nemohu nyní napsat přesně,  
čím diváky potěšíme, ale oslovili jsme 
minipivovárky, řezníky atd.

PLÁNUJETE POSÍLENÍ TÝMU? 
 
Ano, i když bychom si soutěž chtěli 
zahrát ve složení, které si to vykopalo,  
ale to je nereálné.

OD KDY SE ZAČNETE PŘIPRAVOVAT 
NA ÚČAST V 2. LIZE A KDY ZAČÍNÁ 
SEZÓNA? 
 
Na Divizi jsme se začali připravovat  
až na začátku října a stačilo to, ale s hráči 
jsme již domluveni, že bychom začali  
v srpnu, protože soutěž začíná v polovině 
září, ale přesné datum se dozvíme  
až na grémiu, které se koná 17. 6.  
v Jihlavě

JMÉNEM OBCE BRANDÝSEK VÁM  
K POSTUPU GRATULUJEME  
A PŘEJEME MNOHO ÚSPĚŠNÝCH 
CHVIL. DĚKUJEME ZA ROZHOVOR.

David Korecký
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FUTSAL CLUB BRANDÝSEK

V březnu se naše brandýské přípravky zúčastnily dvou halových turnajů, 
na Zličíne (ročník 2017) a v Mělníku (ročník 2016/17).
Turnaj 1. března na Zličíně zastihl ročník 2017 v dobré formě a mohli 
jsme v pětičlenném turnaji slavit celkové vítězství, když jsme neztratili  
ani bod za výsledky 7 : 3, 9 : 3, 6 : 2 a 9 : 2. Děti tak mohly slavit  
po stříbrných a bronzových medailích první „zlato“ v halové sezoně.
Na turnaji v Mělníku o dva týdny později mladší přípravka opět také  
nezklamala a i ze čtvrtého halového turnaje v sezoně si odvezla  
medaile za bronzové pozice. V průběhu turnaje jsme po prvenství  
ve skupině následně nestačili pouze na pozdějšího vítěze TJ Byšice,  
když jsme v semifinále prohráli v penaltovém rozstřelu. Štěstí se k nám  
ale přiklonilo v následném zápase o třetí místo, když jsme opět  
po penaltách vybojovali 3. místo proti Hornímu Bezděkovu.
Poslední prověrkou před mistrovskou sezonou byl pro přípravku  
přátelský turnaj ve Stehelčevsi, kde jsme postupně vyhráli všechny tři  
zápasy nad Stehelčevsí 5 : 1, Buštěhradem 4 : 0 a Hrdlívem 5 : 4  
a věřili, že jsme dobře připraveni na následnou jarní sezonu. Stejného turnaje  
se zúčastnily i naše minipřípravky, které si ve své kategorii hlavně užívaly 

radosti z fotbalu. Pikantní byl hlavně souboj obou minipřípravek Brandýska proti sobě. 
V současné době už začala mistrovská sezona právě pro mladší přípravku, když má za sebou první zápasy, po kterých můžeme říct, 
že vstoupila do jarní skupiny B mladších přípravek tou pravou nohou, když první zápasy vyhrála nad Baníkem Stochov 8 : 1 a stejným 
poměrem si poradila s SK Braškov také 8 : 1. 
Aktuální informace z brandýského fotbalu můžete sledovat na webových stránkách www.fkbrandysek.cz či na stejnojmenných 
facebookových stránkách.

Pavel Kubín

Přípravky FK Brandýsek

Složení Futsal Clubu Brandýsek v titulové sezóně Divize „A“ 2024/2025 
	 1.	 Dvořák Pavel		  16.	 Ciniburg Miroslav
	 2.	 Tesař Tomáš		  17.	 Růžička Jiří
	 3.	 Kroc Patrik		  18.	 Čížek David
	 4.	 Toman Matěj		  19.	 Čížek Jakub
	 5.	 Vokoun Martin		  20.	 Rychlý Libor
	 6.	 Steinbach Vojtěch	 21.	 Houha Lukáš
	 7.	 Kala Jakub		  22.	 Houha Karel
	 8.	 Zíka Jan			  23.	 Bican Tomáš
	 9.	 Chvojka Simon		  24.	 Kroc Lukáš
	 10.	 Erakovič Aleksandar	 25.	 Ruprich Tomáš
	 11.	 Nachtigal Ladislav	 26.	 Dermek Martin
	 12.	 Šulc Kryštof		  27.	 Basel Jonáš
	 13.	 Nykl Michal		  28.	 Pokorný Martin
	 14.	 Felis Tomáš		  29.	 Stökl Robert
	 15.	 Erakovič Dragiša		  30.	 Hašek Ondřej

Statutární zástupce	 Tomáš Tesař		  Asistent trenéra	Martin Vokoun
Trenér			   Tomáš Tesař		  Zdravotník	 Petra Musilová
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HASIČI BRANDÝSEK
Po několika letech byla dokončena rekonstrukce druhého zásahového 
vozidla CAS K 25 LIAZ. 
Celé to začalo již v roce 2016, kdy obec Brandýsek vozidlo původem od hasičů 
z Domažlic zakoupila. Nahradit mělo v té době dosluhující CAS 25 Škodu  
706 RTHP. 
V podstatě celou dobu rekonstrukce probíhaly nejrůznější přestávky, převážně 
z důvodů jiných projektů, rekonstrukci výrazně pozdržela i „covidová”  
situace. První měsíce probíhalo odstrojování a oprava rámu vozidla  
i nástavby. Za darování dílů, které nebylo reálné opravit, děkujeme hasičům  
z Rudné. Speciální poděkování patří panu Petru Kabešovi za výrobu nových 
částí rámu nástavby u zadní nápravy. LIAZka dostala repasované vodní  
čerpadlo od firmy KOMET Pečky a novou plastovou nádrž od firmy  
STS Prachatice. Kompletní rekonstrukcí nejprve prošel interiér kabiny,  
kde byly umístěny opěrky s integrovanými držáky dýchací techniky,  

odstraněna stará gumová podlaha a nahrazena novou. Autobaterie byly nově umístěny  
do kabiny pod zadní sedadla, nově byl polepen strop a stěny kabiny kobercem.  
Na motor byla umístěna dřevěná bedna na náhradní láhve k dýchacím přístrojům, za 
jejíž výrobu děkujeme panu Petru Kopřivovi ze Cvrčovic. Nástavba byla kompletně 
obroušena a nabarvena, zkorodované plechy byly nahrazeny novými. Původní dřevěná  
podlaha nástavby byla nahrazena novými voděodolnými dřevěnými deskami  
a hliníkovým slzičkovým plechem. Dále byl nově umístěn elektrický vysokotlaký naviják  
s 60 m dlouhou hadicí. V nástavbě bylo také vytvořeno několik nových úložných kastlíků.  
V nástavbě také proběhla kompletní výměna elektroinstalace vč. LED osvětlení 
úložných prostor. Vozidlo má nový lak, doplněný reflexním polepem. Výrobě držáků 
hliníkových profilů předcházelo několikaměsíční vymýšlení nejlepšího způsobu uložení 
vybavení. V roce 2024 byl dokončen ovládací panel čerpadla, instalována nová  
vysokotlaká hadice. Rekonstrukce už se pomalu chýlila ke konci. Po napuštění vodní nádrže 
však bylo potřeba čerpadlové potrubí přetěsnit. Do konce roku pak probíhaly dokončovací 
práce a v únoru 2025 se naše LIAZka zúčastnila masopustního průvodu. Zařazena na výjezd byla v březnu 2025. Vozidlo je vybavené 
převážně na technické zásahy, nechybí ale ani vybavení na zdolávání požárů. Výbava obsahuje např. prostředky pro likvidaci obtížného 
hmyzu, osvětlovací balón a LED stativ, motorovou a rozbrušovací pilu, prostředky na likvidaci úniků PHM nebo vybavení na odčerpávání  
vody. Kompletní fotogalerii naleznete na www.hasicibrandysek.cz. Na vybavení celkovou částkou 110 000 Kč přispěly obce  
Třebusice, Zvoleněves a Kamenný Most, firmy BERNARD KLIMA a IPPOS Bohemia. Obrovské poděkování patří také  
zřizovateli, obci Brandýsek. 

Zvláštní stupeň při požáru v Rynholci
21. dubna ve večerních hodinách byla i naše jednotka povolána  
k mohutnému požáru skládky v obci Rynholec na Rakovnicku. Šestičlenné  
družstvo vyjelo technikou CAS 32 Tatra 815 a OA Škoda Fabia.  
Již z dálky bylo jasné, že se bude jednat o dlouhý a fyzicky náročný zásah. 
Část jednotky prováděla samotný hasební zásah v dýchací technice, druhá část, 
včetně našeho nováčka Markéty, dopravovala na místo zásahu vodu kyvadlově  
z rybníku v Lánech. 
Celá jednotka se zpět na základnu 
vrátila v ranních hodinách. Druhý 
den pak následovalo mytí tech-
niky a vybavení. 
Pokud Vás zajímá naše činnost, 

navštivte web či Facebook.
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HISTORIE BRANDÝSKA A OKOLÍ
DESÍTKOVÁ VÝROČÍ

Josef Řemínek, kronikář

975 – 1050 let – Podle Hájkovy kroniky dostal tento rok 
Brandýsek své jméno – psal jsem o tom v KIZOBU říjen 
2024 – takže ještě jednou ve zkratce: Když se kníže Boleslav 
se svou družinou vracel z trestné výpravy, kde pobili mnoho  
pohanských Lučanů, tak si odvetně Lučané na Boleslavovu 
družinu počíhali právě zde.  A Boleslav křikl na své druhy ve zbra-
ni staročeštinou: BRAŇDE SE! Ale jak jsem se již také zmiňoval, 
Hájkova starší data jsou spíš brána jako soubor bájí a pověstí.

1775 – 250 let – Některé údaje uvádějí tento rok jako nález 
uhlí na Kladensku, některé údaje uvádějí rok 1772. Dva lesní 
dělníci – Václav Burger a Jakub Oplt – objevili v lesích zvláštní 
hromádku, kterou podle legendy vynesl na povrch krtek. Hnědé 
kamínky z hromádky donesli kováři Václavu Linhartovi, který 
když hodil kamínky do ohně, tak jasně vzplály. A zase se zde  
údaje liší. Některé uvádějí, že kovář Linhart byl  
z Brandýska, jiné zase, že byl z Buštěhradu (tehdy z Buštěvsi).
 

1855 – 170 let – V tomto roce byla zahájena těžba uhlí  
na dole Michael. Těžba trvala pouze do roku 1865. 
Poté byl důl zatopen a osádka převedena na jiné doly.  
Důvodem byla pravděpodobně nízká kvalita uhlí a také nízká  
produktivita spojená s vysokým přítokem spodních vod. Později 
proběhlo několik neúspěšných pokusů dolování obnovit.
 

1855 – 170 let – 12. září projela první lokomotiva zkušebně celou 
nově zhotovenou železniční trať Kladno – Kralupy nad Vltavou. 
Jak nám sdělil pan Michal Plavec na své přednášce – jedna  
z prvních lokomotiv zde jezdících se jmenovala „BRANDÝSEK“. 
Zatímco její sesterská lokomotiva Kladno zdobí Národní 
technické muzeum v Praze jako nejstarší parní lokomotiva  
na našem území a současně nejstarší ze tří dochovaných strojů 
tohoto typu na světě, po lokomotivě Brandýsek se nezachovala  
ani fotografie.

1885 – 140 let – 10. prosince byl starostou zvolen rolník 
Jan Brebta z Volšan č. p. 2 a radním František Anýž, horník  
z Brandýska č. p. 22. Za jejich vedení byla nově vyzděna a dána 
do provozu pumpa v Brandýsku u  č. p. 9 (ul. Do Zahrad). Jan 
Brebta byl starostou do roku 1891.
 

1895 – 130 let – V letech 1895 – 1896 zřízena z prabídné  

cesty nová silnice z Brandýska ku Hnidousům za pomoci okresu,  
v jehož správu pak převzata.

1895 – 130 let – Hostinec U Sýkorů (nyní č. p. 4 – Tepelná tech-
nika Dobiáš) byl rozšířen o taneční sál.
 
1905 – 120 let – V Kladně byla dostavěna a 12. září  
kolaudována budova kladenského gymnasia, která byla  
postavena podle vítězného projektu našeho rodáka,  
architekta Aloise Dryáka.

1905 – 120 let – Starostou obce se stává Matěj Šilhán. Ve funkci 
je do roku 1910.

1905 – 120 let – Řídícím učitelem naší školy se stává František 
Mencl. Ve funkci byl 1 rok.
 

1905 – 120 let – Na Budči se konala velká sláva ku příležitosti 
1000 let dostavění rotundy sv. Petra a Pavla na Budči. Jedná 
se o nejstarší dochovanou stavbu v Česku. Na tuto oslavu byly 
vypraveny i zvláštní vlaky.

1905 – 120 let –  20. listopadu večer uspořádána veliká demon-
strace za všeobecné právo hlasovací. Včele průvodu obecní  
zastupitelstvo. A neseny prapory národní a jeden rudý. Průvod 
vyšel od Sýkorů ku kolonii, kol dráhy cestou ku Cvrčovicům  
a tam proti hostinci „U Bendů“ ze břehu mluvil Ludvík Aust  
z Kladna a zpět do Brandýska, kdež z vozu promluvil  
Karel Rouček. Oba mluvčí žádají právo hlasovací pro všecky  
a zřízení republiky České. 27. listopadu navečer shluklo se asi 
150 demonstrantů a táhlo do Třebusic a tam na návsi učiněn 
projev pro svobodu národa.
28. listopadu ráno ve 4 hod. trouben budíček na horny a pak 
celé kapely obcí prochází za zpěvu vlasteneckých a revolučních 
písní. Úřady jsou jako zavřeny, následek to hnutí dělnictva  
v Rusku a Německu, kdež vláda proti demonstrantům používá 
i děl. 7. prosince nastalo zatýkání všech, kdo při demonstraci 
stříleli a K. Roučka odvedlo 12 četníků do Slaného a pak k soudu 
do Prahy, tu jest důkaz, že asi v Rusku a Německu demonstrace 
zdolány.
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INZERCE

PO-PÁ  11-20 
SO   11-21
NE   11-15
tel:   603586446

Srdečně Vás zveme na
slavnostní otevření

24.5.2025 11:00-21:00 ZÁJEZD 20
Uvítací drink a něco k zakousnutí bude pro Vás připraveno.

vezměte rodinu a přátelé do nově otevřeného hostince Zájezd
v srdci vesnice i Zoologické zahrady 
útulné prostředí, možnost pořádání soukromých akcí
(narozeninové oslavy, firemní večírky, svatební hostiny aj.)

Na co se můžete tešit?

na poctivou, převážně českou kuchyni, kterou musíte vyzkoušet
káva značka Excelsior café
čepované plzeňské pivo
výborné víno
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INZERCE
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INZERCE

www.dasaahonza.cz/meteo



Tel:	 954 227 341

PO:	 11:00 - 12:00  	 13:00 - 18:00
ÚT:	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00
ST:	 11:00 - 12:00 	 13:00 - 18:00
ČT:	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00
PÁ: 	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00

  

Obecní úřad Brandýsek
Tel.:	 312 283 701	
PO: 	 7:30 - 12:00 	 13:00 - 17:00 
ÚT:	 7:30 - 12:00 		           
ST:	 7:30 - 12:00 	 13:00 - 18:00 

HASIČI Brandýsek
Tel.: 721 955 381
E-mail: jsdhbrandysek@seznam.cz	       

INFORMACE - pošta Brandýsek INFORMACE - obecní úřad
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TIRÁŽ

Spustili jsme pro Vás službu MUNIPOLIS, díky které Vás nyní budeme efektivně informovat  
přímo do Vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité novinky 
a upozornění z naší samosprávy. Informace podle Vašich zájmů Vám budeme posílat e-mailem, SMS 
nebo jako zprávu do aplikace. Služba je ZDARMA! Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si 
můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat obec Brandýsek a budete 

mít informace vždy po ruce.

INZERCE

MC Car Repairs
Nabízíme tyto služby:     
 Běžné opravy
 Diagnostika
 Generálky motorů
 Rozvody
 Výměny spojky      Kontakt: +420 776 529 539
  Proplachy DSG
 Pneuservis       Cena přezutí začíná na 650 Kč a závisí
 Zajištění STK       na velikosti kola.
 Klempířské práce      Možnost tzv. Pick-up servisu, zapůjčení
 Renovace        vozu po dobu opravy. Cena po domluvě.
 Kontrola vozu před koupí
 Odtah vozidla
Kontakt: Kontakt: 
 PO - NE: 8:00 - 20:00
 https://www.firmy.cz/detail/13779919-mc-car-repairs-kladno.html
 https://www.instagram.com/mccarrepairs/


